

Produktinformation 36

April 2011

Infonet: Aftersales/Zubehör/Außenzubehör BMW ASAP: Teile & Zubehör/Produktinformation/Virtueller Ordner/04 Außenzubehör/5 Außenzubehör allgemein (SZ_100_10_10)

Führungskreis

ORIGINAL BMW ZUBEHÖR

Marketing

viairto tii ig

Verkauf Neue Automobile

Verkauf Gebrauchte Automobile

Aftersales

Financial Services

Verwaltung

JRIGINAL DIVIVY ZODLITOR

NACHRÜSTSATZ OPTIKPAKET X LINE PRO X3 (F25)

Produktbeschreibung

Das X Line Pro Paket besteht aus einem Aufsatzteil für den Stoßfänger vorn, zwei Schwellerverkleidungen und einem Einsatzteil für den Stoßfänger hinten. Alle Teile sind in Silber matt lackiert.

Verkaufsargumente/Vorteile

- Optische Aufwertung des Fahrzeuges.
- Hervorhebung des Offroad Charakters.
- Klare optische Differenzierung zum Serienfahrzeug.
- Optimale Abstimmung auf das Fahrzeug.
- Auch für Fahrzeuge mit Anhängekupplung geeignet.

Material

Lackierter Kunststoff

Lieferumfang

- Aufsatzteil Stoßfänger vorn
- Schwellerverkleidungen links und rechts
- Einsatzteil Stoßfänger hinten
- Adapterteil Stoßfänger hinten Satzaufstellung siehe ETK.

Hinweis

Es wird keine ABE mitgeliefert, da die Anbauteile bereits in der EG-Betriebserlaubnis aufgeführt sind!

Das Optikpaket X Line Pro ist nicht passend für Fahrzeuge mit M Sportpaket (SA715)!

Verfügbarkeit/ETK-DVD

ab 04/2011

Teilenummer

Optikpaket X Line Pro

51 19 2 186 160

Bitte beachten Sie, dass die Produktinformation ausschließlich der Vorabinformation über neue Produkte dient.

Prüfen Sie vor Bestellung die angegebenen Teilenummern stets im ETK nach. Ausschließlich der ETK liefert die aktuell gültige Aussage.

Einbauanleitung

ab sofort über BMW Group S-Gate / Web-Portal ASAP / Technische Dokumentation

Einbauzeit

ca. 2,5 Stunden inklusive aller Verbundarbeiten.

Die gültigen Preise entnehmen Sie bitte Ihrem Preissystem bzw. den Ihnen bekannten Preisveröffentlichungen.



X Line Pro Stoßfängeraufsatz vorn





X Line Pro Stoßfängeraufsatz hinten

ANSPRECHPARTNER.

Absatzmanagement Zubehör

V6-A-21 Dennis Dähn

Fax: 089 382 57417

E-Mail: Dennis.Daehn@bmw.de